

“五一”菏泽机场将迎客流高峰

预计假期运输旅客1.56万人次,同比增三成

菏泽至上海、成都、大连、杭州、广州等地机票订单量涨幅明显

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 4月28日,记者从菏泽机场获悉,“五一”假期,菏泽机场将迎来新一轮客流高峰,预计运输旅客1.56万人次,较去年同期增长36%。

据了解,为进一步满足旅客出行需求,菏泽机场积极协调航空公司稳定航班运行,4月28日起恢复菏泽至长沙、贵阳航班。

“五一”假期,由菏泽机场

出发可通航19个国内主要城市。数据显示,菏泽至上海、成都、大连、杭州、广州等地机票订单量涨幅明显。菏泽机场建议有出行需求的旅客提前购票,并预留充足的时

间办理值机手续以免发生误机情况。

“五一”假期,菏泽机场将根据客流量、航班运行和现场情况,适时增开值机柜台及安检通道,缩短旅客排队时间。

安排专人为特殊旅客提供“一对一”全程无忧陪伴服务。同时,加强与出租车公司及司机的沟通联系,建立出租车司机群,及时在群内发布旅客乘车需求信息。

菏泽市知识产权局揭牌成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月28日,菏泽市知识产权局揭牌仪式在市市场监管局举行。市委常委、副市长王昌华出席仪式并致辞。

菏泽市知识产权局的揭牌成立,是我市知识产权管理体制改革中的重要事件,标志着全市知识产权工作跨入新阶段,对我市聚势加快知识产权强市步伐,聚力打造高质量

发展“新引擎”,具有战略意义与深远影响。

下一步,市市场监管局(市知识产权局)将聚焦市委市政府决策部署,瞄准知识产权主责主业,强化知识产

权创造、保护和运用,全面提升知识产权创造质量、运用效益、保护效果、管理能力和服务水平,持续提升社会公众和创新创业主体的满意度、获得感。

我市设立首个园区
“药物警戒服务站”
打造专业化服务平台
助推生物医药产业发展

世界首例! 牡丹芍药无性杂交育种 “花开菏泽”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2024菏泽牡丹节会接近尾声,五颜六色的芍药花开正艳。在菏泽国家牡丹芍药园,世界首例牡丹芍药远缘无性杂交新品种迎风绽放。

“这个牡丹芍药杂交新品种,是通过芍药品种紫芙蓉和牡丹品种岛锦远缘无性杂交培育而成的。”4月28日,菏泽牡丹专家赵孝庆介绍。记者注意到,这个新品种花为复色、重瓣,粉、红相间,花朵直径在20厘米左右。据了解,赵孝庆于2005年前后开始进行牡丹、芍药无性杂交育种实验,2009年新品种开花,当时受到中国花卉协会牡丹芍药分会常务副会长李嘉珏的高度关注,2011年新



菏泽牡丹专家赵孝庆介绍牡丹芍药杂交育种情况。

品种载入《中国牡丹》。“当时通过远缘无性杂交培育出的品种为单瓣。近年来,我们通过同一方式培育出的新品种为重瓣,育种实验取得重大突破。”赵孝庆说,“据我了解,通过远缘无性杂交获得牡丹芍药新

品种,在世界上还属于首例。这对延长花期、丰富花色、推进产业发展都具有重要意义。”

赵孝庆介绍,杂交是植物的生殖方式,分为无性杂交和有性杂交。无性杂交又称为“营养杂交”,是利用

植物营养器官的接合,产生新一代杂种植物体。比如嫁接便是无性杂交。有性杂交是用遗传性状不同的植物通过精子和卵细胞结合而产生杂种的过程,一般通过风媒、虫媒或人工传粉来进行。

我市市场监管创新突破亮点频现

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月28日,全市市场监管工作会议召开,总结2023年全市市场监管工作,安排部署2024年重点工作。

2023年,我市市场监管

服务成效显著,创新成果亮点突出。食品安全水平继续保持全省前列。两个省级跨部门综合监管“揭榜挂帅”试点、广告产业园考评成绩均居全省前列。

同时,我市创新推出的

“轻微违法行为学法考法减轻处罚制度”和“精准帮扶经营主体高质量发展20条措施”,及“助企特派员帮扶行动”广受社会各界好评。全市商标注册量跻身全省前六,专利质押融资数额实现

翻倍增长。

创新是发展的源动力。下一步,我市市场监管部门将在服务高质量发展方面强化创新突破,强化质量技术支撑和标准化引领,强化知识产权创新、保护与运用。